長野県と丸紅株式会社との長野県 DX 戦略推進パートナー連携協定について

長野県は、長野県 DX 戦略(本年 7 月策定)に基づき、Society 5.0 時代を見据え、デジタル技術とデータを活用して既存の業務プロセス等の改変を行い、新たな価値を創出して新たな社会の仕組みに変革するデジタルトランスフォーメーション(DX)を、長野県全域で、あらゆる分野において実行し、県内外の人や企業にとって魅力的な地域となることを目指しています。

丸紅株式会社は、本年度より「国内統括」を社内組織として設置し、全国の自治体と 多面的な取組を行っています。特に長野県においては、電力事業をはじめ、エネルギー、機械、情報通信、食料など各分野において、長年にわたりビジネスを展開してきました。

この度、長野県と丸紅株式会社は、お互いの強みと資源を生かし、協働して、長野県における DX の実現に向けて取り組むことに合意し、初となる「長野県 DX 戦略推進パートナー連携協定」を締結することとなりました。

1 丸紅株式会社について

会	社	名	丸紅株式会社
本	社 所 在	地	東京都中央区日本橋二丁目7番1号
創		業	1858年5月
代	表	者	柿木 真澄
資	本	金	2,626 億 8,600 万円 ※2020.3.31 現在
従	業員	数	4,404 名 ※2020.3.31 現在
拠	点	数	136 拠点(68 か国・地域)※2020.4.1 現在
			ライフスタイル、情報・不動産、フォレストプロダクツ、食料、アグリ事
事	業部	門	業、化学品、エネルギー、金属、電力、インフラプロジェクト、航空・船
			舶、金融・リース、建機・産機・モビリティ、次世代産業開発 他

2 協定に基づく取組

丸紅株式会社から長野県ヘデジタル人材を派遣(1名、令和3年度〜令和4年度) して、次の取組を実施

- (1) 長野県DX戦略(スマートハイランド推進プログラム及び信州ITバレー構想)の 推進に関すること。
- (2) DX推進人材(デジタル人材)の確保・育成に関すること。
- (3) 実証フィールドの提供や規制緩和の協力に関すること。
- (4) その他本協定の目的を達成するために必要な事項について合意した事項。